Ypoxu reomerpii B 7 kiaci Posznin I1I. TpukyTHUKH
Ypoxu 19 - 20

Tema. Cyma Kymie mpuKymHuka.

Mema. JloBecTu TeopeMu MPO CyMy KYTiB TPUKYTHUKA Ta MPO 30BHIMIHIN KyT
TPUKYyTHUKA, HABYUTH YIHIB BUKOPUCTOBYBATH iX /IS PO3B'SI3aHHS 3a]1a4.

Bumoeu 0o niocomosku yunie. Y pe3yinbTaTi BUBUCHHS TEMU YUHI MAIOTh YMITH
dbopMyItOBaTH Ta JOBOJUTH TEOPEMY TMPO CYMy KyTiB TPUKYTHHUKA 1 BIACTHUBICTH
30BHINIHBOTO KyTa TPUKYTHHKA, & TAKOXK 3aCTOCOBYBATH iX JI0 PO3B'SI3yBaHHS 3a/1a4.

MeToan4Hi BKa3iBKH

Y posaint "TpukyTHUKH" HaWBOXIMBIIIUMU € TEOPEMH TIPO CYMY KYTiB
TPUKYyTHUKA Ta O3HAKH PIBHOCTI TPUKYTHUKIB. TeopeMy npo cymy KyTiB TPUKYTHHUKA
B MIJPYYHUKY TOBEJACHO HAa OCHOBI BJIACTHBOCTI BHYTPIIIHIX PI3HOCTOPOHHIX KYTIiB
IpU TEPETHHI MapayiebHUX MPSAMHUX CIYHOI. XOo4a BYUTENh MOXKE 3alpOTNOHYBaTH
YUHSIM JOBEJEHHS 3a MaJTOHKOM 35 a00 36. B ocTaHHbOMY BUNAAKY

LA+ LB+ £LC= 2L A4+ £ABK=180°.
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Maux. 35 Maun. 36

MoxHa 3ampomnoOHyBaTH Yy4YHSM HaBITh KUTbKa PI3HUX JOBEICHb TEOPEMU 1
J03BOJINTA BUOPATH KOXKHOMY 3 HHX T€, SIKE HOMY 37a€ThCs HaliKpamum. TuM ydHsM,
SIK1 3HATUMYTh JBa YU OUIbIIE I0BE/IEHb, 0a)KaHO MOCTABUTH HAUBUIILY OLIHKY.

TBepmKeHHS NpO cyMy KyTiB TPUKYTHHKa OararbOM YYHSIM BIJIOME 3 5 Kjacy
(TuMm, sK1 B 5 kiacax HaByanucs 3a nigpyyHukoM . I1. bersa i1 B. I'. bes3). Ane tam
BOHO TOSCHIOBAJIOCS EKCIIEPUMEHTaIbHO. Temep NPOMOHYEThCS HOTO CTpOre
noBeneHHs. CHIBHIIIAM YYHSM KOPHUCHO 3alpOIOHYBaTH OOYHMCIUTH CyMy KYTiB
JOBUTBHOTO YOTUPUKYTHHUKA, I'ITUKYTHHKA, IIECTUKYTHUKA. AOO I BUBECTH QOpMYITy
JUIsl OOYUCIICHHS CYMH KYTIB I-KyTHHKA. 3a MPOTPaMoOIO 1 TEOpeEMa PO3TIIAIA€ThCA
TUIBKH y 8 KJI1aci, ajie IedKl y9H1 MOXKYTh JIOBECTH i I1Ie B 7 KJjacl.

Teopemy mpo 30BHINIHIA KyT TPUKyTHHKAa MOXKHA JOBOJUTH HE TUIBKU
MPOIIOHOBAHUM Y MiJIPYYHUKY CIIOCOOOM, a i KOPUCTYIOUHCHh MAJTFOHKOM 37.

J10 KO’KHO1 3 TeOpeM MOKHA 3pOOUTH AUHAMIYHI MOJIENI.
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PoOoTta 3 marepiajiom miipy4yHuKa
Ha nepmomy ypori
Il pooomu 6 knaci: § 10; Ne 2890—293, 294, 296, 297, 299, 310, 312, 314.
Il pooomu edoma: § 10; 3]IC 1—35; Ne 295, 298, 300, 311.
Ha npyromy ypori
s pooomu 6 knaci: § 10; Ne 289—293, 301, 302, 304, 306—308, 313, 316.
s pooomu edoma: § 10; 3[IC 1—5; Ne 303, 305, 309, 315.

Bxka3siBku 10 po3B'si3yBaHHS 3a/1a4

294. a) 2x + 3x + 5x = 180°, x = 18°. lllykani kytu: 36°, 54°, 90°.
297.a) x +x + x +30°=180°, x = 50°. Bingmosias. 50°, 50°, 80°.

0)x +x—20°+x—40°=180°, x = 80°.

Bignosins. 80°, 60°, 40°.
298. 65° + 65° = 130°.
300. Kytu tpukyTtHuka 30°, 60°, 90°.
301. £ C = 180° - 100° = 80°, £ A4 = 180° - 120° = 60°, £ B =120° - 80° =

40°.

302. MoxuBi 2 Bumaaku (Main. 38).

Maxn. 28

Sxmo £ BAC =45°, 10 £ ACK = 30° + 45° ="75°,
Sxmo £ PAK =45° 10 £ AKB =45°-30°=15°.
303. £ ACB =180°-60° - 30°-90°, £ ACL =90°: 2 =45°,
£ ACH=90° - 60° =30° £ HCL=45°-30°=15°.
304.a) £ ACB =180° - 80° - 40° =60°, £ ACL =60°:2=30°;
ZCLA=180°- £A4- £ ACL=180° - 80° - 30°=170°,
0) Sxmo Gicektpucu KyTiB A i1 B mepernnarorbes B Touri O, T0
£ AOB = 180° - 40° - 20° = 120°. Tomy x = 180° - 20° = 60°.
Hpyruii crioci0. 3a TeopeMoro Mpo 30BHIMTHINA KyT TPUKYTHHUKA
x=05424+0,5 £B=60°.
VBara! Kyt Mk OicekTpucamu, SIK 1 MDK NPIMHMH, — 11€ MEHIINI 13 KYTiB,
YTBOPEHHUX 1X IEPETUHOM.
305.a) £ ACH=90°-30°=60° < BCH=90° - 60°=30°.
306. a) [lozHauaTuMeMO 30BHIIIHI KyTH TPUKyTHUKa mpu BepmuHax A, B, C
BIJITOBIJTHO CUMBOJIAaMH A, B, C;.
Tomi £ A5 = 180° - 40° = 140°, £ B; = 180° - 50° = 130°; £ C; =40° + 50° =
2
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90°.

r) £By=ZA+ £C=95° £ A;=135°.

LC+H(£LA+ £B+ £(0)=95°+135°=230° £ C=230°-180°=50°,

£ C3=180°-50°=130°.

307. Hexait BCK — 30BHilHIN KyT TpukyTHUKa ABC, a CP — #ioro OicekTpuca.
Ockinbku £ A = £Bi £BCK= £A4A+ 4B, 10 £ PCB = 4 B. A xonu ciuna CB
YTBOPIOE 3 IpsiIMUMU AB 1 CP piBHI BHYTPIIIHI Pi3HOCTOPOHHI KyTH, TO AB || CP. A
e i Tpeda OysI0 JOBECTH.

308. PosB'szarn moxHa Tak (Man. 39). 3a TeopeMoOr0 MpO 30BHILIHIA KyT
TPUKYTHUKA:

LA+ LB=Z1] ZB+ LE= Z2,

L1+ £24+ £C=180°,tT0My £A+ £B+ £C+ £D+ £E=180°.

C

Maan. 39

309. Koxxuuii 13 3aHyMEpOBaHUX HAa MalOHKY 134 mijpydyHuka KyTiB Mae 45°.
Tomy ix cyma 45° - 6 = 270°.

310. HenpasuibHo, 60 cyma KyTiB 4, B, 1 C He nopiBHIoe 180°.

311. Yci Tpu OGiCEKTPUCH KOKHOTO TPUKYTHHKA MPOXOAATH Yepe3 OAHY TOUKY. Sk
1 TpU MeJllaHu, 1 TP MpsMI, IKUM HajieXaTb BUCOTH TPUKyTHUKA. CTpOri 10OBEAEHHS
IUX TBEP/KEHb Y4HI 3pO3yMIIOTh Ii3HIIIE, a B 7 KJacli MOXYTb 3 HHUMHU
O3HAlOMUTHUCS Ha AOCTIAHO-IHAYKTUBHOMY PiBHI. 3aBJaHHS MOYKHA BUKOPUCTATH IS
3aIliKaBJICHHS YYHIB 1 CTBOPEHHS IIPOOJIEMHO1 CUTYaITii.

312. Sdxkmo m + n =a, 10 0,5m + 0,572 = 0,5a.

313. llykanwuit nepumetp nopiBuioe AB +AM + MC + BC = (AB + AM + MB) +
+ BC=16cm+ 8 cM =24 cm.

314. Ockinbku 2(MB + BN + MN) = 2MB + 2BN + 10, To 2MN = 10, 3Bigku
MN =5 (cm).

315. 16 —-m+ 12 —m =22, m = 3 (cm).

316. Sdkmom :n=2:3,1010,5m:0,5n=2:3.
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